



天气预报

聊城
11日,多云间阴有雷阵雨,南风2~3级,雷雨时阵风7级,24~31℃
12日,多云间阴有雷阵雨,北风2~3级,雷雨时阵风7级,24~31℃
13日,多云,南风2~3级,24~32℃

Table with 4 columns: City, Weather, Temperature Range. Includes entries for Jinan, Dezhou, Taian, Qingdao.

(谢晓丽 徐娟)



提醒

立秋后湿热天更易中暑

身体总出汗,好像要中暑似的,感觉天气比没立秋还热。最近,不少市民有这种感觉。气象部门工作人员说,这是因为立秋后空气湿度增加,人们感觉到闷热,这种湿热的天气非常容易令人中暑,需注意防范。
据介绍,立秋前,受大陆高压控制,天气以干暖为主,而立秋后,受副热带高压的控制,暖湿气流到来,人们明显感到湿热,不是很舒服。
这种最高气温还没有达到35℃的天气还算不上“秋老虎”,只是一般的湿热天气。不过,这种天气更容易令人中暑。
专家建议,市民尽量避免上午10时至下午4时在烈日下行走,如果必须外出,一定要打遮阳伞、戴遮阳帽,带上充足的水。要注意劳逸结合,早睡早起,适当午休,室内要有良好的通风。另外,室内使用空调时,温度不要太低,室内外温差应保持在5℃至8℃之间。睡眠时不要躺在空调的出风口或电风扇下,以免患上空调病和热伤风。(何蓓)

QQ盗号木马出现新变种

国家计算机病毒应急处理中心通过对互联网的监测发现,QQ盗号木马出现新变种,其主要利用模拟登录窗口的方式盗取计算机用户的账号和密码。
木马运行后,会遍历进程管理器,查找并关闭QQ.EXE进程,强迫用户再次启动QQ。接着设置WH.MSGFILTER和WH.CBT钩子,监视鼠标和键盘的消息事件,并创建一个隐藏的类名为WTWindow的窗口用来接受账号和密码,其子窗口被关联作为QQ登录框的账号和密码输入框的子窗口。
当计算机用户输入账号和密码后,实际上是将账号和密码字符串输入到木马创建的窗口,钩子函数监控鼠标和键盘的输入之后,将账号和密码发送到收信网址。
针对已经感染该恶意木马程序的计算机用户,专家建议立即升级系统中的防病毒软件,进行全面杀毒。对未感染的用户建议打开系统中防病毒软件的“系统监控”功能,从注册表、系统进程、内存、网络等多方面对各种操作进行主动防御。(张建新)

东昌府区城镇居民养老保险启动

要参保快到所属社区办手续

本报聊城8月10日讯(记者刘云菲 实习生刘亚文 通讯员李翠平)东昌府区城镇居民养老保险工作全面启动,要参保快到所属社区办手续。记者10日从东昌府区人社局获悉,目前已有18个社区完成了参保登记,参保登记人数达2500余人。
东昌府区人社局工作人员说,城镇居民养老保险的参保对象和范围是年满16周岁(不含在校学生)、不符合城镇职工基本养老保险参保条件的城镇居民。
该工作人员说,全区60周岁以上的城镇非从业居民每年将增加至少660元的基础养老金。对城镇居民重度残疾人,政府给予全额缴费补助,即每人每年100元的参保补助。另外,区政府还将给予参保缴费居民每人每年30元的缴费补贴。
目前,城镇居民养老保险参保缴费工作正在各社区进行,凡参保的城镇居民可持户口本索引页、首页和本人页复印件及二代身份证到所属社区办手续。



宝贝董宏雨——雷阵雨淋不走湿热天

嗨!大家好,我叫董宏雨,在城区金色童年幼儿园中B班上学,因为是举办北京奥运会的2008年出生的,妈妈给起了个小名叫妮妮。
我最喜欢读书了,专门有个自己的小书柜,里面装了很多爱读的书。由于爱学习,现在已认识了很多字,还学会了唱英文歌曲。我很爱臭美,喜欢穿花裙子、扎小辫,还经常给妈妈扎呢。日常生活中,我经常参加各种各样的活动,前一段时间在齐鲁晚报今日聊城组织的趣味运动会上得了第一名。
多云、雷雨又升温,最近空气湿度增加,普遍感觉到闷热。天气预报说,今天多云间阴有雷阵雨,雷雨时阵风7级,最高气温达31℃,又是一个湿热天。真是奇怪了,雷阵雨咋淋不走这湿热的天气呢!

是奇怪了,雷阵雨咋淋不走这湿热的天气呢!

征集启事

本报长期免费征集“聊天”宝贝。可登录本报论坛(http://bbs.qjwb.com.cn/)今日聊城宝贝“聊天”版块报名,上传宝贝照片及个人小资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或学校、个人爱好、联系电话等),咨询热线:8451234。报名者也可到麦道面包兴华路店或东昌东路店咨询报名。



5L的金龙鱼花生油贵了4.5元

花生油集体涨价,有市民怕再涨价买了好几桶

本报聊城8月10日讯(记者张召旭 实习生张亚琼)继鲁花花生油涨价之后,聊城市场上的金龙鱼部分食用油品种也开始涨价。10日,记者走访城区超市了解到,5L装的金龙鱼花生油已涨至94.9元,比原来贵了4.5元。
10日上午,在振兴路一家超市,5L装的金龙鱼花生油已涨到118.9元,同样5L装的金龙

鱼花生油涨到94.9元,龙大5L装花生油也涨到99.8元。超市工作人员郭女士说,鲁花花生油涨得最早,金龙鱼、龙大、福临门等都是这两天才开始涨价的。“金龙鱼5L装的花生油涨了4.5元,龙大的涨了5元,这些品牌的花生油差不多涨了5%左右。”郭女士说,虽然花生油涨价了,前来买油的顾客还是很多。

在柳园路一家超市,市民苏女士一下子买了4桶花生油。“现在花生价格那么高,花生油不涨价才怪,马上要到中秋节和国庆节,食用油也到了销售旺季,估计价格还会再涨,先买上几桶。”记者注意到,和苏女士一样开始囤油的市民还有很多,多的三四桶,少的一两桶,大家都怕花生油再次提价。

53度飞天茅台涨到1360元

比年初贵了400多,最近10来天又涨200元

本报聊城8月10日讯(记者张召旭 实习生张亚琼)比年初茅台集团发布“限价令”时贵了400多元,最近10来天暴涨200元。10日,记者在城区部分超市及酒水专卖看到,53度飞天茅台已卖到1360元一瓶。
“上个月买的飞天还是1160元,怎么才过了10来天,一下子暴涨200元。”10

日上午,在城区一家超市选购酒水的市民陈先生称,茅台集团年初曾经发布公告,53度的飞天茅台商超最高零售价为959元,目前已贵了400多元。
10日,记者走访多家酒水专卖和超市发现,茅台限价令早成为“一纸空文”,各商家出售的53度飞天茅台价格远远超过限价。城区一家酒水专卖店老板李先生说,店里的茅台

价格刚涨上来。“还有一个星期就到中秋节了,很多超市都已提价,我们如果不提价就会出现抢购现象。现在买还有货,再过一段时间就难说了。”李先生说,53度飞天茅台十分紧俏,价格也是一涨再涨。
李先生说,每年临近中秋、国庆等节假日,白酒都会涨价。目前,茅台货源偏紧,价格继续调高的可能性较大。

警报一响城区随处能听见

城市警报音响全覆盖

本报聊城8月10日讯(记者刘铭 通讯员刘春晖)警报一响,聊城城区随处都能听见。记者10日从全市人防会议暨第二次军政联席会议上获悉,市本级城市警报音响覆盖率已由“十五”末的30%达到100%。
据介绍,“十一五”期间全市新增防空警报器113台,是“十五”以前总和的5.6

倍,市本级及各县(市)城市警报音响覆盖率由“十五”末的30%和零达到100%和90%。人口疏散体系建设从无到有,全市初步建立疏散基地3个,疏散地域56个,市民疏散避难场所33个,可疏散安置人口达30多万人。
到2015年,市本级和省定人防重点城市将完成地上、地下和机动“三位一体”的指挥体系

建设,将新增防空警报器44台套,适应城市规模扩大保持警报音响覆盖率100%;城市人口疏散安置得到保障;重要经济目标落到到位,人防专业队伍和志愿者队伍构成更加优化。市本级和省定县级人防重点城市人均工程面积分别达到0.78和0.4平方米以上,平战结合人防工程面积达到80%,为社会新提供就业岗位5000个以上。



影视演出

今日影讯

《蓝精灵》3D
类型:喜剧/卡通
片长:100分钟 票价60元
场次:09:30 11:35 13:30 15:25 17:35 19:40
《哈利波特与死亡圣器》(下)3D版
类型:魔幻/冒险
片长:130分钟 票价60元
场次:10:50 16:00 20:55
《哈利波特与死亡圣器》(下)2D版
类型:魔幻/冒险
片长:130分钟 票价50元
场次:09:50 12:10 14:00 14:30 16:50 19:00 19:20 21:15
《变形金刚3月黑之时》3D版
类型:动作/科幻/冒险
片长:150分钟 票价60元
场次:13:10 18:20
《变形金刚3月黑之时》2D版
类型:动作/科幻/冒险
片长:150分钟 票价50元
场次:10:00 11:20 12:35 15:10 16:20 18:00 20:40
《赛尔号》
类型:动画
片长:90分钟 票价50元
场次:10:20 12:00 15:35 17:15 18:50
《一夜未了情》
类型:爱情/剧情
片长:95分钟 票价40元
场次:13:40 20:25
鲁信影城聊城金鼎中心店提供 (凌文秀 整理)



健康提示

清晨一支烟 患癌几率大

清晨一支烟,精神好一天?这句话大错特错。美国研究人员8日说,清晨吸烟尤其是起床后一小时内吸烟,罹患癌症的风险会大大增加。
研究人员对4775名肺癌患者与2835名未得癌症的烟民进行分析,结果发现,与起床1小时后吸烟相比,起床后31分钟至1小时内吸烟罹患肺癌的几率要高31%,而起床后半小时内吸烟罹患肺癌的几率则高出79%。
研究人员因此建议,吸烟者即便不能戒除烟瘾,也最好不要在早晨起床后立即吸烟,起码要等1小时后再吸,以减少尼古丁对人体的伤害。(宗禾)

东阿农联社党组书记获“富民兴鲁劳动奖章”荣誉称号

最近,东阿县农联社党组书记、理事长魏凤阳同志被山东省总工会授予“富民兴鲁劳动奖章”荣誉称号,这是该社员工首次获此荣誉,也是该县金融系统唯一获此殊荣的个人。近年来,魏凤阳同志立足本职、敬业爱岗、勇于创新、无私奉献,不断拓展业务领域,加强支农服务方式,为当地经济建设做出了突出的贡献。(东阿农联社 王勇)